

Táti Halzer



www.tat.hu

TÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI LAPJA
XXXV. ÉVFOLYAM 1. SZÁM
2024 HÚSVÉT

A folyamatban lévő fejlesztésekről

3. oldal

Elhunyt Erich Dirngrabner

- Molln volt polgármestere

4. oldal

40 év szolgálat

- Nyugdíjba vonult Dr. Szőke Zoltán fogorvos

5. oldal

Táti testnevelőt is díjaztak

- Hédlné Lukácsy Ilona munkáját ismerték el

6. oldal

Pro Caritate díj

- Állami kitüntetésben részesült Gula Kinga

7. oldal

Megalakult a Röplabda szakosztály

12. oldal

János vitéz

Színházi előadás iskolásoknak a Déryné Program keretében

Március 7-én délelőtt egy igazán izgalmas színházi előadáson vehettek részt a III. Béla Általános Iskola felső tagozatos tanulói. A Táti Kultúrház sikeresen pályázott a Térségi Kulturális Program keretében a Déryné Programra, mely segítségével a program saját társulata, a Déryné Társulat előadásában Petőfi Sándor János vitéz című műve került előadásra, egy kicsit újragondolva. A darab utolsó 10 percében Harmath Marcell 5.a osztályos tanuló is segített megformálni János vitéz szerepét.



„Én vagyok János vitéz” – mondják sorban az előadás színészei a „János vitéz misszió” című előadásában.

A Déryné Program színjátéka rendhagyó formában, egy óra leforgása alatt mutatta be a nézők számára Petőfi Sándor halhatatlan klasszikusát.

A színdarab nemcsak a jelenlévő felnőtteknek, de az iskolás korosztálynak is maradandó élményt nyújtott, lendületes, fiatalos játékmódjával, a klasszikustól eltérő dramaturgiájával.

Szerb Antal írta Petőfi embematikus művéről: „A magyar irodalomnak vannak sokkal nagyobb szabású alkotásai, mint a János vitéz. De a János vitéz az, amit az ember szeretne odaajándékozni külföldi ismerőseinek, hogy megérezzék a magyar népjelleg melegségét, humorát, semmihez sem fogható báját, hogy megérezzék a magyar szívverését. Ebben a műben csodálatosan együtt van a magyar föld valósága és a magyar lélek álma. Ilyesmi,

mint a János vitéz, a legnagyobbaknak is csak egyszer sikerül”.

A Déryné Program küldetésének megfelelően ezen értékeket kívánja minél több emberhez eljuttatni.

„Ez egy 1 óra 10 perces produkció és kifejezetten azt szeretnénk vele, ha a gyerekek megszeretnék a János vitézt, megszeretnék Petőfit, és kapnának egy olyan élményt a színházról, ami miatt aztán máskor is el akarnak oda látogatni. Egyfajta beavató funkciója is van az előadásnak. Van egy kis János vitéz a végén, akit az egyik szereplőnk választ ki a nézők közül és hoz fel a színpadra, hogy azt érezzék, ők is lehetnek János vitézek, ők is lehetnek Iluskák” – foglalta össze Berettyán Nándor rendező.

A véletlenszerű választás Harmath Marcell 5. a osztályos tanulóra esett, aki kiválóan oldotta meg meglepetésszerűen kapott feladatát. Az ijedtség, bátortalanság, határozatlanság

legkisebb jele sem mutatkozott rajta, mintha csak színpadra termett volna. A darab utolsó 10-15 percében végig színpadon volt. Jutulma sem maradt el, hiszen osztálytársai, iskolatársai kitörő tapsal fogadták.

És hogy a többi gyermek számára is még emlékezetesebbé tegyék a délelőttöt, a Tündérorszámban játszódó jelenet részeként a szereplők lufikat osztogattak a nézőtérre.

A darabban fellépett színészek: Ivaskovics Viktor, Losonczi Kata, Vas Judit Gigi, Gulyás Gabriella, Tarpai Viktória, Janka Barnabás, Havasi Péter, Turi Bálint, Dányi Krisztián, Horváth Márk, Habodász István, Széplaky Géza, Kárpáti Barna.

HAMOS LÁSZLÓ

Déryné Program

A Déryné Program olyan hiánypótló kezdeményezés, amely mellett, hogy összetett módon kíván támogatást nyújtani a színházi szakma eddig perifériára szorult területeinek, igyekszik széles körben megszólítani a magyar színház élet résztvevőit, felkarolva a kőszínházak mellett az alkotótársulásokat, a befogadó intézményeket és a kultúra-fogyasztókat is.

A 2020-ban indult program nemes célkitűzése, hogy feltámassza, felpezsdítse a vidék kulturális életét, színvonalas színházi produkciókat juttasson el az ország minél több településére, a legtávolabbi, legkisebb falvakat is beleértve.

A négy alprogramot - Országjárás, Vándorszínház, Déryné Társulat, Barangoló - magába foglaló program feladatellátása közös kulturális misszió, melynek jelmondata: "Színház mindenkinek!"

A közvilágítás fejlesztése Tát Falu és Újtelep területén LED-es lámpatestek felszerelésével már megvalósult. Faluban 152 db, Újtelepen 156 db közvilágítási lámpatest felszerelése történt meg. Nyárig Kertvárosban is befejeződik a csere. Az itt még meglévő hagyományos lámpák meghibásodása esetén a vállalkozó már az új típusú lámpatestek cseréjével valósítja meg a javítást.

Fontos újdonság, hogy január 1-jétől a közvilágítási hibaelhárítást már nem az E.ON, hanem a Fénysport Lux Kft. végzi. Előre láthatólag az új lámpatestekkel jóval kevesebb meghibásodás, probléma várható, azonban, ha erre sor kerülne, úgy kérjük a felmerült hibát a vállalkozónak szíveskedjenek jelezni a hibabejelentő@fenysport.hu e-mail címen, vagy a 06 34/ 655 220 számú hibabejelentő telefonszámra (a hivatal műszaki irodájában továbbra is lehetőség van a közvilágítással kapcsolatos hibák jelzésére).

Fontos megemlíteni, hogy az eddigi hagyományos lámpákhoz viszonyítva az új LED-es fényforrások használatával jelentős energiamegtakarítás

Hírek a folyamatban lévő fejlesztésekről

Korszerű közvilágítás

Folytatódik az energiahatékony közvilágítás fejlesztése, megújul a falusi óvoda udvara, újabb járdák kerülnek felújításra



érhető el. Az új LED-es lámpatestek éjszakai fényáramszabályozással üzemelnek, mely további megtakarítással jár. Este 22 óráig a lámpatestek teljes fényárammal működnek. 22-23 óra között a fényáram 75%-ra, 23-04 órák között 50%-ra csökken, míg 04-05 óra között 75%-ra erősödik, 05 óra után a fényáram ismét maximális a

reggeli kikapcsolásig. Előzetes számítások szerint a közvilágítási rendszer energiafogyasztása 61%-kal fog csökkenni a saját büdzséből finanszírozott beruházás következtében.

Újtelepen az Esztergomi úton a Vak Bottyán utcától folytatjuk a közvilágítás kiépítését az iparterület felé. A tervezési munkák folyamatban van.

A falusi óvoda udvarának fejlesztése is szükségessé vált. A felújítás során az udvar egy része műfü borítást kap, a mászókák és egyéb játékelemek körül a gyermekeket védő öntött gumiborítás fog készülni. A meglévő játékok szabványának megfelelő áthelyezése, illetve új játékelem kihelyezése is része a beruházásnak.

Előző számunkban részletesen beszámoltunk a Zöldhálózat Fejlesztési Program II., tervezett üteméről. A Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében támogatott pályázat már a közbeszerzési fázisban van.

A korábbi évekhez hasonlóan folytatódni fog a közösségi járdaépítés a Fő úton, Újtelepen és a temetőben, ahol is térköves burkolattal kerülnek ellátásra egyes járdaszakaszok.

CSUPOR DÁNIEL

Településfásítási Program 2024

Idén újabb 19 fát ültethetünk a pályázatnak köszönhetően

A pályázat egyik nyerteseként városunk idén 19 darab fával gazdagodott. A Program folytatásában ismét a 10 ezer fő lélekszámúnál kisebb, magyarországi települések igényelhetek fákat, az érdeklődők 13 fafajból választhattak. Az 1 darab korai juhar, 2 darab platán, 1 darab magas kőris, 15 keskenylevelű kőris három különböző helyszínen lesznek elültetve: az új falusi játszótérnél, a Béke téren, a Bajnai úti ligeten.

Az elmúlt három évben már 46 ezer sorfát ültettek el 1500 településen, ennek ellenére háromszoros volt a túljelentkezés a most elérhető újabb mennyiségre. A reggel 10 órakor megnyitott internetes felületen szinte pillanatok alatt fogyott el a kihirdetett mennyiség teljes készlete.

Fontosnak tartjuk, hogy az ilyen lehetőségeket megragadva növeljük településünk zöldfelületét, és ezáltal is hozzájáruljunk egy egészségesebb, élhetőbb

környezet megteremtéséhez. A program keretében március közepén kezdik el kiszállítani a fákat, amelyek ültetését az igénylő önkormányzatok, helyi civil szervezetek végzik. Az elültetendő sorfákat, valamint azok szállítását a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari

Zrt. biztosítja. A program lebonyolítását az Országos Erdészeti Egyesület koordinálja.

Várjuk lakosaink jelentkezését az ültetéshez, bízunk benne, hogy az idei évben is legalább a tavalyihoz hasonló létszámmal tehetünk a közösségért, városunkért!

SZIVEK MELINDA



Elhunyt Erich Dirngrabner

Ausztriai testvértelepülésünk elveszítette volt polgármesterét

Molln vásárváros egy páratlan embert, egy igazi egyéniséget veszített el: Erich Dirngrabner, a tartományi parlament egykori tagja, volt mollni polgármester január 19-én, pénteken, 84 éves korában elhunyt.



ERICH DIRNgrabNER (JOBBRA) VIKTOR KLIMA VOLT SZÖVETSÉGI KANCELLÁRRAL (FOTÓ: BERNHARD WERNER)

Végso nyughelyére Molln település Frauenstein városrészében, a zárandoktemplom melletti temetőben talál.

Az 1940-ben született Erich Dirngrabner 1990-ben vette át

Molln polgármesteri tisztségét. A Frauensteinből származó férfi már hivatalba lépésekor „régimotorosnak” számított: Dirngrabner 1973 óta volt alpolgármester, és Josef Wolfsegger

után parlamenti képviselő lett a felső-ausztriai tartományi parlamentben. Emellett tíz éven át a Vidék-Erdészeti-Kert Szakszervezet szövetségi elnöki tisztségét is betöltötte, valamint igazgatótanácsi tagja volt a Munkavállalók Nyugdíjbiztosító Intézetének. Meggyőződéses antialkoholistaként hosszú évekig a Munkások Önmegtartóztatási Szövetségének alelnökévé is tevékenykedett.

Sikerek polgármesterként

Erich Dirngrabner Molln polgármestereként jelentős mértékben hozzájárult a település fejlődéséhez: Például az iskolaközpont felújításával, az utcanevék bevezetésével és egy új óvoda építésével. Az új Nemzeti Park-Központ helyének

kérdésében erős vetélytársakkal szemben győzedelmeskedett: tőle származott az ötlet, hogy a holdfázisnak megfelelő, karácsony havában kivágott fákból építsenek egy faházat, s ennek köszönhetően a döntéshozók végül a mollni helyszínt választották.

2002-ben a mollni önkormányzat díszpolgári címet adományozott Erich Dirngrabnernek, 2006-ban pedig a magyarországi testvértelepülés, Tát díszpolgára lett.

A Frauensteinből származó férfi egészen a közelmúltig a Nyugdíjas Egyesület elnökeként is tevékenyen részt vett a közéletben.

Erich Dirngrabner végso nyughelye a mollni Frauenstein városrészben található zárandoktemplom melletti temetőben van, ahol a nemzetközi hírű német műsorvezető és színész, Hans-Joachim Kulenkampff is nyugszik. „Kulival” (így becézték) Erich Dirngrabner hosszú években barátai kapcsolatban állt.

FORRÁS: WWW.TIPS.AT
FORDÍTOTTA: PÉDL PETRA

Hírek az Idősek Otthonából

Az Idősek Otthonában az emelkedő fenntartási és ellátási költségeink miatt, igyekeztünk szigorú költségvetés mellett működni. Ennek következtében év végén többletünk keletkezett és ez lehetőséget adott nagyobb beruházások végrehajtására.

Textíliák vásárlására, betegágyak beszerzésére, a konyhában a régi bútorok lecserélésére került sor. Alpinisták bevonásával az aulában és a kápolnában lévő fa mennyezet letakarítása történt meg, majd azt követően a falak

festése. Folyamatban van még apartmanok, szobák, vizesblokkok frissítő festése és padlócsereje is.

A lakóink örömmel figyelik, hogy a lakó környezetük folyamatosan újul, szépül.

A felújítások mellett a nevesebb ünnepnapokon különböző vendégzereplőkkel tesszük a lakók mindennapjait derűsebbé.

A nőnapon Ágoston Anita előadóművész énekelt, míg most húsvétkor a Bogye-Matolcsi duo fogja a lakóinkat zenéjével szórakoztatni.



Az elmúlt öt évben fő küldetésemnek tartottam, hogy az Otthon az ide költöző időseknek valóban az otthona legyen, minél családiasabb, melegebb, biztonságot nyújtó helyé váljon. Arra törekedtem, hogy a hozzátartozók is azt érezzék, szeretteik jó helyen, biztonságban vannak.

Szeretném ezúton is megköszönni dolgozóinknak, a fenntartónak, a város intézményeinek, a hozzátartozóknak, a szolgáltatóknak és mindenkinek akivel az elmúlt öt évben kapcsolatba kerültem a segítő hozzáállását, munkáját amivel hozzájárultak ahhoz, hogy nagyon sok idős embernek szebbé tettük az utolsó éveit.

Egyúttal szeretném megragadni az alkalmat, hogy elmondjam, arra az elhatározásra jutottam, hogy nem indulok a következő vezetői pályázaton, elhagyom a szociális szférát és más területen folytatom a munkásságom.

Kívánok mindenkinek jó egészséget és boldog húsvéti ünnepeket!

HAUSZKNECHT KRISZTINA
INTÉZMÉNYVEZETŐ

A Polgármesteri Hivatal dísztermében Tát Önkormányzata kisebb ünnepség keretében köszönte meg Szőke Zoltának a tátiakért és mogyorósbányaiakért végzett sokéves szolgálatát. Mi az otthonában látogattuk meg és kértük föl egy visszaemlékező beszélgetésre.

A Vörösmarty u. 1-es szám alatti családi ház nappalijában ülünk és beszélgetünk. Citromos vizet kortyolgatunk. Eszembe jut, hogy Palotai Éva doktornő javasolta nekem nemrég napi egy citrom elfogyasztását. A limonádé nagyjából fedezni is fogja a javasolt napi citrombevittelt. Az orvos házaspár négy évtizede lakik és praktizál Táton. Dr. Palotai Éva jelenleg is az I-es számú rendelői körzet háziorvosa.

Megtudom, hogy Szőke doktor úr Vácott született 1951-ben. Aszülei a felvidékről kitelepített magyarok. Gyermekek és ifjúkorát az érettségiig bezárólag Pomázon töltötte. A családi otthon és a gimnázium épülete között az utcák mentén négy vallási felekezet imaháza sorakozott: a református templom, a szerb ortodox templom, a katolikus templom és a zsinagóga. Már ez a körülmény is sajátos módon alakította az iskolába járó diák lelkiségét. A hűgával együtt beírták zeneiskolába. Harmadikos gimnazistaként, 11 évnyi zongoratanulás után komolyan fölmerült benne a gondolat, hogy a Zeneakadémiára iratkozzék. A zeneszerzők közül F. Chopin volt az egyik kedvence. A zongorázás ma is kedvelt hobbija, és továbbra is Chopin szerzemények képezik a játszott darabok zömét. Zongorajátékát több hangfelvétel őrzi. A felvételek Táton készültek, Kovács Sándor közreműködésével. Hamarosan remélhetőleg pendrive-on is elérhető lesz az anyag.

Szőke Zoltán édesapja, Szőke István, nyelv- és irodalomtanár volt. Ő állította össze a ma is használatos Magyar Értelmező

40 év szolgálat

Nyugdíjba vonult a "táti fogorvos"

Dr. Szőke Zoltán 40 évig szolgált Táton fogorvosként. Ez év január 1-ével vonult nyugdíjba, 73 éves korában.



Kéziszótárt 70 000 szóval. A Magyar Nyelvtudományi Intézet főmunkatársaként olyan neves nyelvészek mellett dolgozhatott, mint Lőrincze Lajos és Grétsy László. A kommunizmus éveiben is politikamentesen tudott szakmailag előre haladni. Az Édes Anyanyelvünk című rádióműsornak Szőke Zoltán édesapja volt az egyik elindítója.

A most nyugalmazott táti fogorvost az erdészet is foglalkoztatta ifjúkorában. Szeretett volna az erdőmérnök bátyja nyomdokaiba lépni. Végül mégis az orvostudomány mellett döntött, és 1969-ben felvételt nyert a Szegedi Orvostudományi Egyetemre (SZOTE). Az általános orvosi kar fogorvosi szakára azért jelentkezett, mert hatással volt rá Mark Spitz többszörös úszóbajnok, aki fogorvosként tevékenykedett. Pont abban az évben, amikor Szőke Zoltán felvételizett az egyetemre, Mark Spitz négy aranyérmert szerzett az USA színeiben.

Beszélgetés közben előkerül az egyetemi tablót megőrkítő fénykép és kiderül, hogy már a 60-as években az egyetemen több délvidéki (vajdasági) fiatal is tanult. Szőke Zoltán évfolyamtársai közt is voltak

délvidékiek, sőt az elmúlt évek osztálytalálkozóinak némelyikét vajdasági városokban tartották. Ezt nekem, a délvidékinek meséli el doktor úr, érdekességként.

Szőke doktor úr fogorvosi pályája a Tolna megyei Bonyhádán kezdődött, majd Tatán folytatódott. Mivel a pszichológia is érdekelte, különösen a tanulás-emlékezés folyamatai, beiratkozott az ELTE pszichológia szakára. A tanulmányai mellett szocioterápiás munkát is folytatott a pomázi Munkaterápiás Otthonban, illetve egy neurotikus gyermekotthonban.

Dr. Szőke Zoltán 1984-ben költözött Tátra, és lett Tati fogorvosa. Kerek négy évtized alatt megszámlálhatatlanul sok fogászati beavatkozást végzett. Agördülékeny rendelést segítette asszisztensnője Vörösné Keil Borbála, aki nemcsak a szakmai munkát végezte jól, de mindenképp volt néhány kedves szava, ami bizony elkelte fogfájás idején. A fogászat sokat fejlődött az utóbbi években, a fogkezelés már nem tartozik a vérszesen fájdalmas beavatkozások közé, de bizonyos mértékű kellemetlenségtől így sem kímélhetjük meg magunkat, ha beülünk a fogorvosi székbe.

Szőke Zoltánt korát meghazudtoló frissesség jellemzi. Bizonyára a horgászat-vadászatnak, az erdőjárásnak is köszönhető ez.

Kedves családi emlék, hogy hosszú éveken keresztül minden karácsonykor a család több tagja gyalogosan elzarándokolt az esztergomi Bazilikához az éjfél misére.

Mint mondja, nagy öröm számára, hogy öt gyermeke igazi testvérségben van. Orsolya kineziológusként dolgozik, egy lánygyermek édesanyja, Dorottya fogorvos, Tamás, mint közigazgató az MNB kutatócsoportjának munkatársa, Annamária két gyermek édesanyjaként neurologus az esztergomi kórházban, Dávid történész szakon végzett a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, és egy SOS Gyermekfaluhoz kötődő munkaterületen dolgozik. Zoltán nagyszülői feladatait is örömmel végzi. Felöltődést jelent számára a gyerekekkel való foglalatosság.

Zoltán és Éva a Balaton melletti Fonyódon épített egy nagyobb üdülőt, ahova szívesen eljár a család. Tizennyolc évig épült a weekend-ház, sikeres családi vállalkozásként éltek meg annak tető alá hozását. Az épületet karitatív célokra is szeretnék felhasználni a jövőben.

Búcsúzáskor megemlítem, hogy egy gyalogos zárandoklatot tervezek máriagyúdi kegytemplomhoz. A zárandokúttal a dédszüleimre is emlékezni kívánok, akik a délvidéki Szerémségből, a Száva mellől évente lovaskocsival elzarándokoltak a Máriagyúdi búcsúba.

- Én is szívesen benevezek az útra – mondja hezitálás nélkül a vendéglátóm.

MILINSZKI MÁRTON

Ha Krisztus nem támadt fel hiába való a hitünk...

Szőcs László atya írása

Pál apostol tanításából vettem az idei húsvéti cikk címét, mert húsvét ünnepepre készülve jó, ha lelki szemeink elé képzeljük Jézus feltámadását. Ez az igazság ad értelmet a földi életünk minden küzdelmének.

Most figyeljünk a lelki életünk alapjaira, mert mindenben az alapokat kell megerősíteni. Ferenc pápánk januárban meghirdette, az imaévet a jövő évi római szentévre készülve. Hogy mi a szentév, most erről nem akarok bővebben írni, erről az interneten lehet utána olvasni.

Nem mintha idáig nem imádkoztunk volna, de újra fel kell hívjuk a figyelmet magunkban és a környezetünkben az imádság fontosságára. A hittanórán a gyerekeknek egyszerűen azt mondjuk, hogy az imádság beszélgetés a Jóistennel, de az imádságnál megfelelő környezetet kell teremtsünk pl. csöndet, hogy ne csak arra figyeljünk, hogy én mit szeretnék mondani, kérni az Istentől, hanem Isten szeretetét, akaratát is meghalljam.

A mai rohanó világ nagyon meg tud terhelni, ezért kell az erőforrás, ahonnan tudunk töltkezni. Az ima a legbiztosabb

erőforrásunk. Az imádságról írja: Kis Szent Teréz: „Számomra az ima a szív lángolása, az égre vetett egyszerű pillantás, a hála és a szeretetkiáltása megpróbáltatásban és örömben egyaránt”

Az Egyházunk tanítja, hogy a világunk nem rossz, mert Isten teremtette, de nekünk szükségünk van Isten kegyelmére, hogy jó felé tartsunk. A világot és az embereket nem elítélnünk kell, hanem tanúságot tenni az isten- és emberszeretetről. Ezt csak közösen tudjuk megtenni!

Az Anyaszentegyházunk, amint a nevében is benne van, mint egy édesanya támogat és megadja a keretet a tartalmas és az elérhető élethez.

A Kedves Olvasókat, arra hívom, hogy elmélkedjék át az Egyház Ötparancsolatát, mert meggyőződésünk a lelki életünk javát szolgálja.

1. A vasárnapot és a kötelező ünnepeket szentmisével és pihe-néssel szenteld meg! Csak akkor

tudjuk az életünket a kezünkbe venni, ha Istentől segítséget kapunk, és ez a közösségben, a szentmisében ér el bennünket.

Vasárnap ne menjünk vásárolni, ez is jelzés, hogy komolyan vesszük a hitünket, és jó példát adunk másoknak.

2. A pénteki bűnbánati napokat és a parancsolt böjtöket tartsd meg!

A böjtölésben, Jézus az első számú példa. Tudjuk, ha valami mellett döntünk, akkor több mindenről le kell mondani, de megéri, mert az istenkapcsolatunkban haladunk előre.

3. Évente gyónjál és legalább a húsvéti időben áldozzál!

Hogy miért kell gyónni? Egy nehéz téma! Jézus ajándéka, és Ő tudja, hogy nagy szükségünk van rá, ezért adta. Feltámadása napján mondja: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsájtjátok bűneit, az bocsánatot nyer...” Vö.Jn20, 22-23. A szentgyónásban kifejeződik,

hogy szükségünk van Istenre és az Egyház, hiszen az Egyház nevében a pap adja a feloldozást. Manapság drága órabér van a pszichológusnál, hogy meghallgassa a segítségre szorulókat. A gyónásnak is egyik fele pszichológia, hiszen a gyónó nehézségeit, bűneit mondja el és erre a pap Isten ingyenes ajándékában részesíti.

4. Házasságot az Egyház törvényei szerint kösd meg, és gyermekeidet katolikus módon neveld! Az Egyház a házasságkötésben nem valamilyen régi hagyományt lát, hanem az Istennel való legszemélyesebb kapcsolat pillanata, amikor két ember egy férfi és egy nő, akik szeretik egymást, Istentől is kéri és elfogadják az áldást.

5. Az egyházat anyagi hozzájárulásoddal is támogasd!

Ahhoz, hogy egy közösség fenn tudja tartani magát, anyagiakra is szükség van! Amit felújítunk, felépítünk a jelen és a jövő tátiak lelki életét fogja segíteni.

Meggyőződésem, hogy a fenti parancsok szerinti élet megerősíti köztünk a szeretetet, és a mindennapi életünk tartalmasabb lesz, valamint természetesen lesz Jézus feltámadásában hinni.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok, békés, örömteli húsvéti ünnepet!

Táti testnevelőt is díjaztak

Decemberben a tatai Kőkúti Általános Iskolában tartotta évzáróját a Komárom-Esztergom Vármegyei Diáksport és Szabadidő Egyesület. A rendezvényen testnevelők munkáját is elismerték, illetve díjazták a legaktívabb iskolákat is.

A köszöntők és köszönő szavak után, kilenc testnevelő kapott aktív és eredményes munkájáért elismerést.

A megyei diáksportért díjat Ferenczi Tamás (Tatabánya), Sebestyén Balázs (Tata),

Vörösházi Tibor (Komárom), Rátkai Péter (Esztergom), Szabó Ferenc (Dorog), Erdősi Gáborné (Kisbér), Karácsony Tamás (Oroszlány), **Hédlné Lukácsy Ilona (Tát)**, Kovács András (Tata) vehette át.

A 2022/2023. tanévi Diákolimpia fiatal vármegyei testnevelője díjat Szakál Bence, az

Ácsi Gárdonyi Géza Általános Iskola testnevelője érdemelte ki. FORRÁS: KEMMA.HU

ELSŐ SOR, BALRÓL A MÁSODIK HÉDLNÉ LUKÁCSY ILONA



A társadalom megbecsülését jelképezve minden év november 12-én, a szociális munka napján ünnepeljük a szociális területen dolgozó szakembereket.

Ez alkalomból 2023. november 13-án Pro Caritate, Szociális Munkáért, Idősekért és Esélyteremtésért díjakat, valamint miniszteri elismerő okleveleket adott át Fülöp Attila, a Belügyminisztérium gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára. A szociális területen, valamint a gyermekvédelem területén végzett kimagasló szakmai tevékenysége elismeréséül dr. Pintér Sándor belügyminiszter úr Pro Caritate díjat adományozott Szolgálatunk egyik munkatársának, Gula Kingának.

Államtitkár úr szavait idézve szeretnék ezúton is gratulálni kolléganőmnek és minden díjazottnak: „Aki ezen a területen dolgozik, a közösségépítés első tégláját, a legnehezebb feladatot vállalja, mert nemcsak szurkol, hogy valakinek jobb legyen az élete, hanem odalép hozzá, megfogja a kezét, segítséget nyújt neki. A szociális, a gyermekjóléti és a gyermekvédelmi

Pro Caritate díj

Állami kitüntetés a Családsegítő Szolgálat munkatársának

Kimagasló szakmai tevékenységéért 2023. november 12-én Pro Caritate díjban részesült Gula Kinga



területen dolgozóknak, annak a százezer embernek, aki ezt a munkát végzi, hivatása van, amelyet nemcsak az

ellátottakért, hanem a hozzátartozóikért, egy városrészt, egy településért, egy vármegyéért, az egész országért is

gyakorol. Köszönet minden szociális dolgozó áldozatáért, emberfeletti munkájáért!”

GRÖBLNÉ VARGA T. MÓNIKA

Nőnap kiöszöntés

A Táti Bányász Nyugdíjas Klub hölgy tagjait köszöntötte Nőnap alkalmából Barlt Zoltán tokodi tanácsnok és Turi Lajos polgármester. Az eseményen a Táti Férfikórus egy dalcsokkal kedveskedett a hölgyeknek. A beszélgetés mellé egy kis vacsorával is készültek a szervezők, melyet id. Katona Ottó készített el a Nyugdíjas Klub számára.



90. születésnap

2023 decemberben ünnepelte 90. születésnapját Csendes Ferencné, Csöpi néni.

Pathóné Varga Zsuzsanna anyakönyvvezető és Turi Lajos polgármester köszöntötte a település nevében otthonában. Kívánunk neki jó egészséget, szerettei körében sok-sok örömteli évet. Isten éltesse sokáig!



Itt a farsang, áll a bál...

A táti bölcsőde Napocska csoportja február közepén tartotta a farsangi mulatságot.



A gyerekek már hetekkel előtte izgatottak voltak.

A csemeték minden nap beszámoltak arról, hogy mik lesznek a farsangon. A bált megelőzően versikékkal, dalokkal hangolódunk a nagy napra. Farsang napján beöltözve érkezett mindenki. A gyerekek bemutatták a jelmezeiket,

utána kézműveskedés következett. Szorgos kezekkel, vidám álarcok készültek.

Volt itt móka, kacagás, evés, ivás, táncolás.

Felejthetetlen napot tudhatunk magunk mögött.

HARACSKÁNÉ POLLÁGH ANDREA
BÖLCSŐDEI SZAKMAI VEZETŐ

GÓLYAHÍR

2023. végétől született gyermekek, városunk legifjabb polgárai:

Babocsai Tibor és Szenes Gabriella leánya, **Dóra**
Tóth László és Madarász Regina leánya, **Éva**
Horváth Róbert és Müller Szabina fia, **Olivér Koppány**
Bodri Tamás Péter és Pető Magdolna leánya, **Dominika**
Gerencsér Ádám és Stibinger Dóra fia, **Milán**
Tóth Tamás és Aranyi Katalin fia, **Barnabás**

Gratulálunk, és jó egészséget kívánunk!

BÖLCSŐDEI ELŐJEGYZÉS

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2024/2025-ös nevelési évre a bölcsődébe a **2024. április 29-től 2024. április 30-ig** történik az előjegyzés.

Azoknak a szülőknek a jelentkezését várjuk, akiknek a gyermeke 2024. június 1. és 2025. május 31. között betölti a 2. életévét. A szülőknek, gondviselőnek lehetősége van az előjegyzést elektronikus úton is beküldeni.

A honlapon (www.tatiovoda.hu) feltüntetett dokumentumot kitöltve szíveskedjenek címünkre (2534 Tát, Móricz Zsigmond utca 1-3.) postai úton vagy e-mailben (tatiovoda@gmail.com) megküldeni 2024. május 10-ig.

A személyes megjelenés előre egyeztetett időpontban történik. A bejelentkezés az alábbi telefonszámon lehetséges: (06-33-445-149).

Az előjegyzéshez a következő dokumentumok szükségesek: születési anyakönyvi kivonat, lakcímkártya, TAJ kártya, a szülő személyi igazolványa.

SCHMIDT MARGIT IGAZGATÓ

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2024/2025-ös nevelési évre intézményünkben **2024. május 7-től 2024. május 8-ig** történik az óvodai beiratkozás.

Be kell íratni minden gyermeket, aki 2024. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét.

Szabad férőhely esetén az óvoda felveheti azt a gyermeket, aki a 2 és fél életévét betöltötte.

A szülőknek, gondviselőnek lehetősége van elektronikus úton is eljárni.

A honlapon (www.tatiovoda.hu) feltüntetett dokumentumot kitöltve szíveskedjenek címünkre (2534 Tát, Móricz Zsigmond utca 1-3.) postai úton vagy e-mailben (tatiovoda@gmail.com) megküldeni 2024. május 17-ig.

A személyes megjelenés előre egyeztetett időpontban történik. A bejelentkezés az alábbi telefonszámon lehetséges: (06-33-445-149).

A beiratkozáshoz a következő dokumentumok szükségesek: születési anyakönyvi kivonat, lakcímkártya, TAJ kártya, a szülő személyi igazolványa.

SCHMIDT MARGIT IGAZGATÓ

Decemberben a klarinét és a fuvola-furulya, januárban pedig a zongora, gitár és trombita szakos növendékeink mutatták meg a sok készüléssel és gyakorlással kimunkált darabjaikat.

A gyerekek nagy izgalommal készülnek mindig ezekre a koncertekre, melyeken nagy szeretettel látjuk mi is és a gyerekek is a szülőket, nagyszülőket, családtagokat. Hangversenyünket a Kultúrházban tartjuk, ahol megfelelő körülmények között valósulhatnak meg ezek a bemutatkozások. A zenei tanulmányok során fontos, hogy a növendékek időről-időre megmutathassák fejlődésük állomásait, gyakorolhassák a közönség előtti játékot, ami nem csak a zenei fejlődésüket támogatja, hanem általában véve is begyakorolhatják a tudásuk megmutatását, a lehető leghatékonyabb módon. A

lámpaláz és a stresszhelyzet kezelésének megtanulása szerkesztés részét képezi a zenei nevelésnek, melyre nagy figyelmet fordítunk minden növendékünk esetében.

Amellett, hogy ezek a koncertek fontos mérföldkövei a zene-tanulásnak, lehetőséget adnak gyerekeknek arra is, hogy megtapasztalják az együtt muzsikálás örömeit. Alkalmazkodni, egymásra figyelni, közösen létrehozni valami szépet, határozottan tartani a saját szólamot, miközben a játszótársak más szólamot játszanak, megélni a nagy egészhez való hozzájárulást, mind-mind nagyon fontos a szocializáció és a közösséghez tartozás szempontjából. Figyelünk arra, hogy a növendékeink megtapasztalhassák és megtanulhassák a kamaramuzsikálás által ezeket a fontos, személyiséget is fejlesztő folyamatokat. Ahogy eddig is, ezután is

Zeneiskolai hírek

Zeneiskolánk ebben a tanévben is megszervezte a félévi tanszaki koncerteket.



törekszünk arra, hogy minél többet részt vehessenek ilyen produkciókban.

A trombita tanszakon tanuló növendékeink tanítását Solymosi Attila vállalta, aki a

Nyergesújfalui Szabolcsi Bence Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója és tanára. Bemutatkozását a következő lapszámunkban olvashatják majd.

KALCZINGER ILDIKÓ

Tervezett programjaink

A tavaszi szünet után rendezzük meg a következő tanszaki koncertsorozatot, majd május végén, június elején a tanév végi vizsgákat, művészeti alapvizsgákat. Ehhez kapcsolódik a vizsgalap verseny, amit újra meg fogunk hirdetni növendékeink számára.

Május elején tartjuk a szokásos nyílt hetünket, ahová minden zenei tanulmányok iránt érdeklődőt szeretettel várunk. Ezen a

napon látogathatók lesznek a zeneórák, elméleti órák, szabad bejárást biztosítunk tanárainkhoz a zeneiskolai faliújságra kihe-lyezett órarend szerint.

Májustól július közepéig lesz lehetőség a zeneiskolába beiratkozni. Szeretném a kedves szülők figyelmét felhívni arra, hogy a zeneiskolába minden évben újra be kell iratkozni, a következő évfolyamba kerülés nem automatikus!

KISSNÉ HASENBECK MELINDA

ADÓ 1%

Kérjük Önöket, hogy az adó-bevallásuk elkészítésénél, az első 1 % felajánlására kedvezményezettként valamelyik települési alapítványunkat jelöljék meg – amennyiben

egyetértene annak céljaival – hiszen így közvetlenül a várost segítik forintjaikkal.

- TÁTI HELY TÖRTÉNETI ÉRTÉKMENTŐ ALAPÍTVÁNY:

Adószáma: 19150268-1-11

- LOVAG ALAPÍTVÁNY:

Adószáma: 18615427-1-11

- A TÁTI ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY:

Adószáma: 18605435-1-11

- DUNA GERECSÉ TÁT SPORTEGYESÜLET:

Adószáma: 18877991-1-11

- TÁTI NÉMET

NEZETISÉGI FÚVÓSZENE-

KARI EGYESÜLET:

Adószáma: 18604568-1-11

- TÁTI HORGÁSZ ÉS

KÖRNYEZETVÉDŐ

EGYESÜLET:

Adószáma: 18269507-1-11

- TÁTI MAZSORETT ÉS

FORMÁCIÓS TÁNCCSOPORT

EGYESÜLET:

Adószáma: 19309053-1-11

Táti Halzer

TÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI LAPJA

Felelős kiadó: Turi Lajos polgármester | Tel/Fax: (33) 514-510 | E-mail: polghivatal@tat.hu

Szerkesztő és tördelés: Hámos László | Tel/Fax: (33)504-710 | E-mail: tatkultur@gmail.com

Nyomda: „Spori Print Vincze” Kft. Esztergom | Készült 2100 példányban

Címlapon: Húsvéti dekoráció a Kriszta Virág és Gazdaboltban (Fotó: Hámos László)

Farsang

Alsó tagozatos tanulóink február 9-én egy farsangi projektnapon vettek részt.



A reggeli órákban két helyszínen interaktív foglalkozás zajlott. Betekintést nyerhettünk a régi, helyi farsangi népszokásokba, illetőleg az ilyenkor zajló téli munkálatokba is. Joga termünk adta helyszínét a munkálatoknak, kipróbáltuk a tollfosztást és a kukoricamorzsolást.

Zsuzsa néni, Marika néni, Aranka néni vidám gyerekkori történeteikkel színesebbé, élvezetesebbé varázsolták a mai generáció számára unalmasnak tűnő tevékenységeket.

Egy másik termünkben előadást hallhattunk a régi táti farsangi népszokásokról. Teri néni és Erzsébet néni bemutatták a sváb népviseleti öltözetet. Hallhattunk sváb farsangi mondókákat, énekeket.

László atya is sok érdekes dolgot mesélt nekünk ebben az időszakban zajló

házszentelésekről, a farsang végi hamuval történő áldozásról. A foglalkozások párhuzamosan zajlottak, egyszerre 2 osztály tudott részt venni rajtuk. A többiek a termeinkben játékos feladatokkal, tombolahúzással töltötték az időt. Tízóráira jóízűen elfalatoztuk a farsangi fánkjainkat. A jólakottság érzése nem tartott sokáig, mert rögtön ezután elkezdődött a táncos mulatóságunk. Napunk zárásaként közösen üztük el a telet az osztályok által készített kiszébbok elégetésével.

Köszönettel tartozunk Dérné Arankának, Dlabikné Zsuzsának, Kardosné Máriának, Tisch Erzsébetnek, Tisch Teréznek, Szócs Lászlónak és kollégáinknak, hogy munkájukkal hozzájárultak a napunk sikerességéhez.

FEHÉRNÉ FARKAS PETRA

Korisuli a Táti Jégpályán

A III. Béla Általános Iskolában lassan már hagyománnyá nővi ki magát, hogy diákjaink január, illetve február hónapokban A Táti Jégpálya jóvoltából kipróbálhatják a jégkorcsolyázást.

A nagyobb gyermekek kitörő örömmel várták már a korisuli nyitását, kis elsőseink pedig hatalmas lelkesedéssel vetették bele magukat az új kalandba, hiszen legtöbbször még sosem volt jégen.

A „gyakorlottabb” korosztályon meg is látszódott az elmúlt évek munkája: gyönyörűen siklottak a pályán, és élvezettel csiszolgatták már meglévő tudásukat. A kisebbeknek sem kellett sok idő, hogy beletanuljanak, még a néha előforduló esések, és kezdeti bizonytalanságok sem tántoríthatták el őket. A felső tagozat tanulói pedig már a magabiztos korcsolyázók nyugalmaival nagy örömmel rótták a köröket. Egyben mindenestre mindenki megegyezett: alig várták már

a következő hetet, a következő alkalmat, mikor birtokba vehetik egy órára a Táti Jégpályát.

Szeretnénk még egyszer megköszönni a Táti Jégpályának, hogy biztosította a Jégsátor használatát, a Táti Tigrisek

Jégkorong egyesületnek az oktatást, a segítséget a kisdíjak szállításában, és a lehetőséget, melynek hála, sikerült megismertetni, és megszerettetni ezt a remek sportot a gyerekekkel.

CZIFRÁNÉ PUIZL ERIKA



A téli szünet bár hosszabb volt a megszokottnál, mégis gyorsan elrepült. Január 19-én véget ért az első félév, a diákok 26-án vihették haza a félévi értesítőket.

Ez a hónap különösen a 8. osztályosok számára volt izgalmas: január 20-án megírták a központi felvételi vizsgát matematika és magyar tárgyakból. A 49 végzős tanulóból 40 adott számot tudásáról ezen a napon, ez iskolai rekord. Ez annak tudható be, hogy egyre több technikum is kéri a központi írásbeli eredményeit.

Az izgalmas szombat után a családoknak egy hónapjuk volt még arra, hogy eldöntsék, milyen középfokú oktatási intézményekbe adják be a gyermek jelentkezési lapját. Február 19-én 49 tanuló jelentkezési lapjai indultak el több mint 20 középiskolába. Május másodikáig izgulhatunk az eredményekre várva.

A február a vigasságok hónapja is, ez a felső tagozatban sem volt másképp.

A hagyomány szerint február másodikán jön ki a medve a barlangjából. Idén ez a dátum péntekre esett. Prantnerné Turi Mónika tanárnő ötlete alapján ezen a napon a gyerekek behozhatták kedvenc macijukat, amiket az aulában kiállítottunk. Volt ott a természetes Medve Úrtól kezdve a mackón át a pici macikáig mindenféle termetű, külsejű házikedvenc. A diákokat mézes kenyérral vendégelték meg a 8.a-s lányok.

Egy héttel később, február 9-én már a farsangi mulatságra

Hányat kell még aludni az évváróig?

Felső tagozatosok 2. félévi programjai



készültek a gyerekek. Nagy örömmünkre évről évre több a jelmezt öltő tanuló. A nyitótáncal idén is a tanári kar készült. A nagy sikerre való tekintettel kétszer is előadták a produkciót, kellőképpen megalapozva a jó hangulatot.

Február 12-én a közvetlen környezetünket szépítették a gyerekek, rendbe hozták az előkertet, az alsó udvart.

Ökológiai lábnyomunk csökkentésére kínál lehetőséget március elején a „Sulizsák” program, ahol használt ruhákat, kiegészítőket gyűjtünk.

Az elektronikai hulladék leadására is van lehetőség. A környezetvédelem mellett ez

az alapítványunk kasszájára is pozitívan hat.

Kérjük támogassák alapítványunkat a személyi

jövedelemadó 1 %-ának felajánlásával! A Táti Iskoláért Alapítvány adószám: 18605435-1-11

NÉMETH GABRIELLA

ISKOLAI BEIRATKOZÁS

Tisztelt Szülők!

Az általános iskola első évfolyamára a tanköteles tanulók beiratkozása 2024. április 18-án 8-19 óráig, április 19-én 8-18 óráig lesz. A részletes információkat az óvodákba eljuttatjuk.

Első osztályt indít Molnárné Haraszi Csilla és Pappné Horváth Mónika.

Az ötödik évfolyamon Németh Gabriella és Tóthné Mucsi Ibolya lesz osztályfőnök.

Szeretettel várjuk leendő diákjainkat!

EMMER MELINDA MB. IGAZGATÓ

Évindító táncgála

Az év első programja a tavalyi évben már megrendezett Évindító Táncgála volt.

Rendezvényünk ismét nagy sikert aratott, csoportjaink megmutathatták mit tanultak az első félévben, különösen nagy alkalom ez óvodás

csoportunknak, mert a lányok nagy részének ez az első fellépését is jelenti. Idén először a Táncgála után, szervezett az egyesületünk egy Nostalgia Discot is, amelynek szintén nagy sikere volt.

KATONA SÁRA



Darts csapatmérkőzés

Oroszlányba került a vándorkupa

Február 24-én Tát-Oroszlány csapatmérkőzést rendeztek a Kultúrházban. Bár a vándorkupát sajnos az oroszlányiak vitték haza, de Táton is maradtak kupák.



Röpködtek a nyilak, a 180-asok és a dupla kiszállók, kiélezett küzdelemben dönt el, melyik csapat lesz a győztes. A darts

vándorkupa legutóbbi fordulója végül oroszlányi sikert hozott.

A Táti Kultúrház nagyterme adott otthont a hagyományos

vándorkupa februári összecsapásának, melyen a házigazda Főnix Darts Klub – DG Tát SE az oroszlányi Városkapu Presszó és Darts klubbal találkozott.

Szilágyi Péter, a táti klub menedzsere elmondta, hogy a 12-12 fős csapatok mérkőztek meg egymással az elmúlt hétvégén, a kultúrházban több órán át repkedtek a darts nyilak. A felek hosszú ideig fej-fej mellett haladtak, végül az oroszlányi csapat 82:62-re győzött.

Különdíjakat is kiosztottak a darts vándorkupán.

A legnagyobb kiszálló díját otthon tartották a tátiak, Tiszakiss Zoltán (a Táti Főnix Darts Klub elnöke) 127-es kiszállójával

érdemelte ki az elismerést. A nap legtöbb 180-as dobása az oroszlányi csapat egyik játékosához, Antal Róbert nevéhez fűződik. A Szárnyaló Főnix díjat a versenyen legjobb eredményt elérő táti klubtag kaphatta meg, ez a díj Galba Istvánhoz került.

A vándorkupa lényege, hogy a trófea akkor kerül végleg valamelyik csapathoz, ha az háromszor győzelmet arat. Az oroszlányiak már két sikernél járnak, így nagy tétje lesz a következő fordulónak.

Egyébként a táti dartsosok addig sem pihentek, hisz elindult a Táti Főnix Darts Klub VI. Liga, ami 12 héten át tartó, díjazással záruló házi bajnokság. Az első alkalmon 27-en vettek részt, a további játéknapokra is várják az érdeklődőket. A megmérettetés egyébként remek lehetőséget nyújt arra is, hogy a versenyzők fenntartsák jó formájukat a darts vándorkupa következő fordulójáig.

WALCZER PATRIK

Jól vizsgázott a védművünk

Mint ismeretes decemberben árhullám vonult végig a Dunán, és ez érintette Településünket is.

Eleink évszázadokon keresztül küzdöttek a víz árja ellen. Az elkészült árvízvédelmi rendszerünknek köszönhetően, kvázi 'karba tett kézzel' szemlélhettük a tengerré vált folyamatot.

Mivel állami fővédvonalal rendelkezünk, a Vízügyi

Szolgálat látta el a védekezési feladatokat is. (Jelen esetben zsilipeket zártak le, és bizonyos vízfolyásokat szivattyúztak, állandó készséget fenntartva.) Természetesen kapcsolattunk folyamatos volt.

Köszönetünket fejezzük ki az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság szakembereinek, áldozatos munkájukért, vigyázó ittlétükért!

TURI LAJOS

Duna-Gerecse Tát Sportegyesület

A labdarúgásról már többször írtam e lap hasábjain, hogy honnan hová jutottunk el napjainkig.

Mára már több mint 150 fő focizik egyesületünkben az 5 évesektől a felnőttekig. 2023 szeptemberében a DG Tát SE keretein belül megalakult a már sokszor emlegettet és régóta várt röplabdaszakosztály. Csillag Gyula szakosztályvezető irányításával és még több hozzáértő edző közreműködésével

folyik a munka a szakosztályban. Az ideális körülményeket, reményeink szerint a jövőben megvalósítható beruházás eredményeképpen, egy megfelelő méretű tornacsarnok, vagy több funkciós sportcsarnok tudná biztosítani. Addig is nem csak Táton, hanem a környékbeli települések iskoláiban is tartunk foglalkozásokat. Kérjük, támogassa adója 1%-ával egyesületünket.

CSILLAG CSABA ELNÖK

Háziorvosi/ házi gyermekorvosi ügyelet

Esztergomi Vaszary Kolos Kórház – Az SBO helyszínén ESZTERGOM 2500 Esztergom, Petőfi Sándor u. 26-28.,

Orvosi ügyelet: Hétköznapokon 16:00 – 22:00
Hétvégén és ünnepnapokon 08:00 – 14:00

(hétfő-csütörtök vegyes ügyelet, pénteken gyermek)

Mentőügyelet: Hétköznapokon 22:00-08:00

Hétvégén és ünnepnapokon: 14:00-08:00

A Gyermeksürgősségi Ambulancia folyamatos munkarendben továbbra is elérhető a súlyos állapotú gyermekek ellátása érdekében.

Esztergomban az ott tanuló fiatalokból egyből elindultunk a Magyar Röplabda Szövetség által kiírt U20-as bajnokságában fiú és lány csapattal is.

Mindkét csapat fantasztikus mérkőzéseken van túl. Nulla tétmérkőzéssel a hátuk mögött, egyenrangú ellenfelei voltak a sokkal rutinosabb csapatoknak. A lány csapat ezen is túlment. Lovasberényben a hazai pályán játszó Máv Előre Röplabda Akadémia ellen – akik tavaly még egy osztállyal feljebb játszottak –, 0:2-ről fordítva 3:2-re nyertek.

Elkezdjük a röplabda oktatását a helyi iskolában 1-2. és 3-4. osztályosoknak, heti 1-1 edzéssel. Az edzéseken kétszer 12-13 fő gyerek vett részt, de már pár edzés után látszott, hogy a gyerekeknek több igénye van. ezért februártól heti két edzésen oktatjuk a röplabdát. Az óvodában Rovnyai Orsolya tanárnő segíti hetente egy alkalommal a gyerekek mozgáskordinációjának javítását, felkészítését a későbbi sportolásra, játékos formában.

Alsó tagozatosokat Csépe Gábor testnevelő tanár, röplabda szakedző tanítja meg az alapokra, készíti fel őket, hogy a jövő versenyein mint mentálisan, mint fizikálisan helytállóak, jól érezzék magukat a versenyeken.

Felső tagozatban Csépe Gábor és Hédlné Lukácsy Ilona (Ica néni) testnevelő tanárok oktatják a röplabdát.

Februártól Nyergesújfalun a Szalézi Gimnáziumban is tartunk edzéseket, illetve Dorogon a Petőfi Iskolában márciustól tartunk edzéseket. Esztergomban a Balassa iskolában heti négy edzést tartunk.

Terveink a jövőre vonatkozóan: a kisiskolásoknál egy éven belül megdupláznai a létsámat; az U20-as korosztályt az elkövetkező két évben felkészíteni („kiöregedés” miatt) a felnőtt bajnokságban való szereplésre; 5 éven belül az összes

Megalakult a Röplabda szakosztály

Újabb szakosztály a DG Tát SE kötelékében

2023 szeptemberében a DG Tát SE keretein belül megalakult a Röplabda szakosztály.



korosztályban – 7 leány és 5 fiú korosztályban –, utánpótlás csapat indítása, plusz egy-egy felnőtt csapat. A sport megtanítja a gyerekeket a csapatmunkára, a kitartásra, a győzelem és a vereség kezelésére is. Emellett minőségi szabadidő eltöltést biztosít számukra. Tágabb értelemben formálódik és erősödik a közösség, családok kovácsolódnak össze (versenyeken való együtt szurkolás, szabadidős programok stb.).

A környékbeli iskolákkal folyamatos kapcsolatunk van, s körvonalazódik a térkép, hogy mely iskolákkal tudunk együttműködni.

Célunk egy felmenő rendszerű sportoktatás az iskolákkal együttműködve, hogy alsó tagozattól a felsőfokú oktatásig folyamatosan legyen lehetőségük röplabdázni a sportágot megkedvelőknek az egyesületen belül.

Május elejére tervezzük elkészíteni a strandröplabda pályánkat, és szeretnénk kétszer egyhetes táborot tartani,

kicsiknek nagyoknak egyaránt. Elkezdünk szponzorok után kutatni, folyamatos kapcsolatban vagyunk több lehetséges támogatóval. A röplabda ugyan látvány sportág és TAO támogatások igénybevitelére jogosultak a csapatok, de ez igazán két versenyévad után lehetséges, ezért keressük a pályázati lehetőségeket, szponzorokat, támogatókat, hiszen az indulás mindig magasabb költségekkel jár.

Röplabdázási lehetőségek Táton

7-8 éveseknek: H, Sz, 15-16 óráig Táton, a III. Béla Általános iskolában. (Fő út. 82. Csépe Gábor.)

9-10 éveseknek: H, Sz, 16-17 óráig Táton, a III. Béla Általános iskolában. (Fő út. 82. Csépe Gábor.)

Felső tagozatosoknak: sportkör, kedd 8. óra Tát-Kertváros ált. isk. Csépe Gábor és péntek 6. óra Tát-Kertváros ált. isk. Ica néni.

Nosztalgia tagozat: péntek 20 óra Tát-Kertváros ált. isk. Hédlné Lukácsy Ilona (Ica néniel)

Nyergesújfalun

13-14 évesek nek: H 14.30-16.30 óráig, Szalézi Gimnázium, Kossuth L. út. 63. Csillag Gyula.

11-12 éveseknek: (Később) Szalézi Gimnázium, Kossuth L. út. 63. Csillag Gyula.

Dorogon

13-14 éveseknek: (Később) Sportcsarnok, Újvári Imre, Csillag Gyula.

Esztergomban

15-20 éveseknek: H, 15.30-17.30 óráig, Balassa Szk. isk. tornaterme, Szent István tér, Újvári Imre. Kedden 15-18 óráig Balassa Szk. isk. tornaterme Szent István tér Csillag Gyula. Csütörtökön 16-18 óráig Balassa Szk. isk. tornaterme, Szent István tér, Csillag Gyula. Pénteken 15.30-17.30 óráig Balassa Szk. isk. tornaterme, Szent István tér, Csillag Gyula.

Várunk minden röplabdázni vágyó fiatal. Érdeklődni az alábbi telefonszámon és email címen lehet: 06-70-6099068, volleystar64@gmail.com

CSILLAG GYULA EDZŐ,
SZAKOSZTÁLYVEZETŐ

www.tatkultur.hu - facebook: tatkultur - tatkultur@gmail.com - 06/33/504-710

HANGFÜRDŐ
gonggal és hangfalakkal

Szalai Matild
vezetésével

Kulturház,
április 21.
május 26.
(vasárnap)
18.30



TÁTI
KULTÚRHÁZ

NINCS KIVEL? VAGY NINCS MIVEL?

**TÁRSASJÁTÉK
KLUB**

Március 24. (vasárnap) 15-18 óráig (Húsvétvárosi Játzóház)
Április 27. (szombat) 9-12 óráig
Május 25. (szombat) 9-12 óráig



JÓGA

Szalai Matild vezetésével

Minden kedden
18.00 órától
a Táti
Kulturházban



KARBANTARTÓ TORNA

Minden csütörtökön 9.30 órától
a Táti Kulturházban

Foglalkozásvezető:
Kalocsai Lászlóné Zsuzsa

*Idősebbek is
elkezdhetik ...*



Kerekítő foglalkozások
Renner Andival
élő hangszeres zene mondókákkal,
dalokkal és sok mozgással
0-6 éves korig

2023/2024 **tanév**

CSÜTÖRTÖKÖN
a Kulturházban

9.30 Kerekítő Mondókázó
10.30 Kerekítő Manó Torna

Csütörtök délután
Online Kerekítő élő adás
- keresd a zárt Facebook csoportot

Pénteken: meghívásra
Akár Nálatok is!
Óvoda, bölcsőde, Baba-mama klub, stb

BEJELENTKEZÉS, INFORMÁCIÓ:
RENNER ANDREA (ÓVÓNŐ, GYÓGYPEDAGÓGUS)
TEL.: 20/498-5742 WWW.KEREKITO.HU

f KEREKÍTŐ ESZTERGOM TATABÁNYA
www.rennerandi.hu








A Táti Német Nemzetiségi Önkormányzat
 szeretettel meghívja Önöket
2024. április 13-án 15 órára
 a Táti Kultúrházban megrendezésre kerülő
Német Nemzetiségi Délutánjára
 /2534 Tát, MórícZ Zsigmond u. 2./

Közreműködnek:
 Táti Óvoda gyermek csoportja
 III. Béla Általános Iskola gyermek tánc csoportja
 Pusztavámi Német Nemzetiségi Énekkar
 Alsógallai Német Nemzetiségi Dalkör
 Táti Német Nemzetiségi Asszonykórus
 Táti Férfikórus




**Húsvéti
 LOCSOLÓBÁL**

2024. MÁRCIUS 31. VASÁRNAP
 20:00 ÓRA
Belépő: 3.500.-/fő
 HELYSZÍN: TÁTI KULTÚRHÁZ ÉS KÖNYVTÁR

**A JÓ HANGULATRÓL
 A VRED ZENEKAR
 GONDOSKODIK!**

További részleteket a Facebook eseménynél.

 /tatimazsorettesformaciostanc csoport
 @tatimazsorettesformacio

X. TÁTI MUSICAL EST
 KÜLÖNKIADÁS ÖRÖKZÖLD SLÁGEREKSEL
2024.04.14. 15:00





Kocsis Dénes Tunyogi Bernadett Csengeri Attila

Jegyek: 5.000 Forint

+36 33 504 710 - tatkultur@gmail.com
 +36 30 306 4884 - leanyvariiren74@gmail.com
 Táti Kultúrház - Tát, MórícZ Zsigmond u.2.



**VEN AQUÍ
 MUJERES**

BAILAR

>>>>>

ZUMBA
 TÁTI KULTÚRHÁZ
KEDD 19:00



TÁNCOLJ TE IS!

**MINDEN
 CSÜTÖRTÖKÖN**

**SENIOR LATINTÁNC
 FITNES**
 16:30-17:30
 TÁTI KULTÚRHÁZBAN
 2000FT/ALKALOM



Húsvétoáró játsház

2024. március 24.
(vasárnap) 15-18 óráig

HÚSVÉTI JÁTSZÓPARK

óriás fa játékokkal, tojáshorgászattal
bárány és nyuszi kishintával

NYUSZISIMOGATÓ

MATATÓFALAS BÉBIJÁTSZÓ

hempergővel

TÁRSASJÁTÉK KLUB

KÉREG- ÉS FAFARAGÁS

Táti Kultúrház

(2534 Tát, Móricz Zsigmond u. 2.)

ARCFESTÉS

TOJÁSFESTÉS

többféle technikával, érdemes
főtt- és kifújt tojást is hozni

KÉZMŰVESKEDÉS

húsvéti díszek, ajándékok készítése
többféle technikával

16 órától KERÉKÍTŐ

Zenés, bábos interaktív foglalkozás
0-5 éves gyerekek és szüleik részére,
Renner Andrea vezetésével



Szeretettel várjuk a gyerekeket, felnőtteket és minden kedves érdeklődőt!
A részvétel díjtalan!